

KRONIKA

DEBELEJŠE KUVERTE

Za 12 odstotkov v povprečju so se v letošnjem prvem polletju dvignili osebni dohodki v šišenskem gospodarstvu in so sedaj z 2.020 dinarji nekaj višji od povprečnega slovenskega dohodka (1975 dinarjev). Najdebelejše plačilne kuverte imajo pri stanovanjsko-komunalnih podjetjih, podjetjih, ki se ukvarjajo s prometom in v kmetijstvu (Kmetijska zadruga Sentvid).

IZGUBE

V letošnjem obračunskem obdobju se je izguba pojavila pri treh organizacijah združenega dela. Znašala je 22.179.000 dinarjev ali, če uporabimo procentni račun, za celih 845 odstotkov več kot lani. Treba pa je ob tem povedati še to, da ima skoraj 99 odstotkov vse letošnje izgube na vesti Cosmos, ki pa je menda že na rešilnem splavu.

ZA MIOMIRJEVE OČI

Delavski svet podjetja DONIT je obratu Borovnica odobril premostitveni kredit za plačilo zdravljenja ter potnih stroškov za sodelavca Miomirja Lazića. Miomir je v obratni nezgodi izgubil vid, zato so zdravniki sklenili, da ga pošljejo v institut »Filatov« v Odesi (SZ), ki je znan po dobrih rezultatih operativnega zdravljenja vidno prizadetih in slepih ljudi.

VSEGA JE DOVOLJ

Na skupščini mesta Ljubljane je bil organiziran razgovor z direktorji večjih trgovskih organizacij (Mercator, Emona, ABC, Sadje-zelenjava, Ljubljanske mlekarne, kjer so trgovce pobarali, kako je z živili. Vsi v en glas so zagotovili, da je na zalogi dovolj prehranbenih artiklov in da bodo poskrbeli, da bodo police v trgovinah vedno polne. Torej, le mirno spanje!

700 KLJUČEV

Finančni načrt solidarnostnega stanovanjskega sklada predvideva za leto 1973 208 milijonov 231.554,00 dinarjev. Upravni odbor sklada je že odobril podjetju DOM 60.000.000,00 dinarjev za gradnjo 289 stanovanj v Stepanjskem naselju ter skupščini občine Ljubljana-Vič-Rudnik za gradnjo 51 stanovanjskih enot na Bonifaciji na Viču. Šišenska skupščina je dobila 33.000.000,00 dinarjev za gradnjo na usmerjenem gradbišču »Draveljska gmajna«, 47.000.000,00 dinarjev pa stanovanjsko podjetje FOND. Pričakujejo, da bo s temi krediti do jeseni 1974 in pomladi 1975 v Ljubljani zažvenketalo približno 700 najemniških ključev.

ODSLEJ 40 MINUT

Komisija za izpite voznikov motornih vozil ugotavlja, da je 25 minut vožnje premalo, saj v tem času ni mogoče objektivno presoditi kandidatove sposobnosti za vožnjo. Promet v Ljubljani se je znatno povečal, vožnje kandidatov pa so v takšni gneči seveda krajše, kot bi morale biti. Več preizkusov voznikov večinoma ne treba odslej opraviti na odprtih cestah zunaj mesta, zato bi bilo nujno treba podaljšati čas vožnje za enega kandidata na 40 minut.

PRIMERJAVA

V letu 1972 je povprečna invalidska pokojnina znašala 953 dinarjev, starostna pa 1.295

NOV „KRMAR“ V LEKU

»Res je, da je analiza samoupravljanja v podjetju pokazala določene slabosti v povezavi med samoupravnimi organi in vodilnimi v tovarni. Po drugih kriterijih pa je anketa pokazala nadpovprečno visoko stopnjo zrelosti zaposlenih.

Ugotoviti moramo še posamezne pomanjkljivosti. Ena izmed njih je v tem, da odnosi med ljudmi še niso povsem urejeni. Prav tako so bili samoupravni organi večkrat premalo in tudi ne sproti obveščeni. Kolektiv je na naloge pripravljen, le v času, ki je pred nami, bomo morali krepkeje delati, če smo do sedaj premalo intenzivno.«

(Iz intervjuja, ki ga je imel sodelavec »Kolektiva«, Lekovega tovarniškega glasila, z novim generalnim direktorjem inž. Borutom Šnuderlom).

nih barov, kriterij družbenega interesa pa bodo upoštevali tudi pri ostalih proslah za obrtno dovoljenja.

MESENO SPOZNAVANJE

Inšpekcija je v oktobru izvedla obsežno akcijo, v kateri so pregledali 37 mesnic različnih podjetij in zasebnih mesarjev. Inšpektorji so tokrat zamolčali svoj poklic in se postavili v vrste »navadnih« kupcev. Pri vsakem nakupu so zahtevali določeno vrsto mesa (navadno pol kilograma), plačali, vljudno pozdravili in se odpeljali na tehtanje ter računanje prave vrednosti. Ugotovili so, da se med mesarji ne skrivajo ravno matematični geniji, saj so napačno računali kar v 23 primerih. To, da se niti v enem samem primeru mesar ni zmotil v svojo škodo, je verjetno zgolj slučajno. Najbolj »na oko« zaračunava mesar, ki je napisal pri 0,60 kg telečjega stegna kar za 15,60 dinarjev večji račun. Proti »raztresenim« mesarjem so že uvedli postopek, slišati pa je, da bodo možem z mesarico omogočili brezplačen tečaj poštevnanke po modernih metodah.



Ob 30-letnici ustanovnega kongresa AFŽ so se v Ljubljani zbrale slovenske samoupravljavke. Med gostitelji je bila tudi naša občina (na sliki: delegatke v hotelu »Ilirija«)

dinarjev. 59% invalidskih pokojnin ni doseglo 1.000 dinarjev (pri starostnih 30%). Le 10% invalidskih pokojnin je preseglo 1.400 dinarjev (in 30% pri starostnih). Varstveni dodatek je prejemale 21,4 odstotka invalidskih upokojenec in le 7,1 odstotek starostnih ...

PRIVATNE TRGOVINE

Z odlokom o ureditvi nekaterih vprašanj s področja obrtnega zakona smo v Šiški dobili nekaj zanimivih novosti. Največje zanimanje je nedvomno vzbudila odločitev, da se na Toškem čelu, Topolu, Studenčicah-Tehovcu in Rašici dovoli privatna prodaja na drobno. V teh odročnejših naseljih trgovske organizacije niso kazale kdove kakšnega zanimanja za odpiranje »državnih« trgovin in so torej takšne, privatne prodajalne, edina rešitev za zagotovitev osnovne preskrbe prebivalstva. Prodaja na drobno, razen v teh naseljih sicer ni dovoljena, tako kot ne izdelovanje alkoholnih pijač in še vrsta drugih dejavnosti. Občinska skupščina odslej na primer ne bo dajala obrtnih dovoljenj za odpiranje novih bifejev in noč-

VEČ ZAPOSLENIH

V gospodarstvu naše občine je bilo v letošnjem prvem polletju zaposlenih 30.412 delavcev, torej za 2.313 (8 odstotkov) več kot v enakem obdobju lani. Najmočnejše je število zaposlenih poraslo v gradbeništvu (na to je vplivala predvsem priključitev gradbenega podjetja ZŽTP, ki zaposluje kar 1.067 delavcev).

NESOJENI GOSTINCI

Na Vodnikovi cesti v Šiški že dlje časa veselo posluje kmetijska zadruga »Komiža«, ki se ukvarja tudi z gostinsko dejavnostjo. Vendar pa so inšpektorji ugotovili, da morajo za vodenje »oštarije« nimajo ustreznih papirjev in so zato spisali odločbo o prepovedi te dejavnosti ter ovadbo.